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ASOCIACE EXPORTÉRŮ ČESKÉ REPUBLIKY 

A

ELEKTROTECHNICKÁ ASOCIACE 

SPOLEČNĚ USPOŘÁDALY DOTAZNÍKOVOU AKCI 
NA TÉMA:

JSTE PRO PŘIJETÍ EURA?



➢ DOTAZNÍKOVÉ AKCE SE ZÚČASTNILO 59 FIREM

➢ JEJICH CELKOVÉ TRŽBY V LOŇSKÉM ROCE DOSÁHLY 40 MLD. KČ

➢ TYTO FIRMY ZAMĚSTNÁVAJÍ 10 800 ZAMĚSTNANCŮ



DEFINICE PODNIKŮ:
N Á S L E D U J Í C Í  G R A F Y  U K A Z U J Í  O D P O V Ě D I  D L E  V E L I K O S T I  P O D N I K Ů .  K R I T É R I A  P R O  Z A Ř A Z E N Í  P O D N I K Ů  J S O U  S TA N O V E N A  N Á S L E D O V N Ě :  

➢ M I K R O P O D N I K Y  

M I K R O P O D N I K Y  J S O U  V Y M E Z E N Y  J A K O  P O D N I K Y,  K T E R É  Z A M Ě S T N Á V A J Í  M É N Ě N E Ž  1 0  O S O B

➢ M A L É  P O D N I K Y  

M A LÝ M  P O D N I K E M  J E  P O D N I K ,  K T E R Á  Z A M Ě S T N Á V Á  1 1  - 5 0  O S O B

➢ S T Ř E D N Í  P O D N I K Y  

J E D N Á  S E  O  P O D N I K Y,  K T E R É  Z A M Ě S T N Á V A J Í  5 1  - 2 5 0  O S O B

➢ V E L K É  P O D N I K Y  

P O K U D  N Ě J A K Ý  P O D N I K  N E N Í  D L E  V Ý Š E  U V E D E N Ý C H  PA R A M E T R Ů  A N I  M I K R O P O D N I K E M ,  A N I  M A LÝ M  A  A N I  S T Ř E D N Í M  P O D N I K E M ,  PAT Ř Í  M E Z I  
V E L K É  P O D N I K Y.  



VÝSLEDKY PRŮZKUMU:



81

19

Dle počtu firem (%)

ANO NE



89

11

Dle tržeb (%)

ANO NE



5050

Mikropodniky (%)

ANO NE



85

15

Malé podniky (%)

ANO NE



91

9

Střední podniky (%)

ANO NE



71

29

Velké podniky (%)

ANO NE



ZÁVĚRY:
➢ Z  P R Ů Z K U M U  V Y P LY N U L O ,  Ž E  P Ř E V Á Ž N Á  V Ě T Š I N A  P O D N I K Ů  E U R O  C H C E  ( 8 1  % )

( V  T U T O  C H V Í L I  P Ř I J E T Í  E U R A  O M E Z U J Í  M J .  M A A S T R I C H T S K Á  K R I T É R I A )

➢ S  P Ř I H L É D N U T Í M  K  T R Ž B Á M  C H C E  E U R O  D O K O N C E  8 9  %  F I R E M

➢ U  M I K R O P O D N I K Ů  P O Ž A D U J E  E U R O  „ J E N “  5 0  %

➢ Z  M A LÝ C H  P O D N I K Ů  C H C E  E U R O  8 5  %

➢ Z E  S T Ř E D N Í C H  P O D N I K Ů  C H C E  E U R O  9 1  %  ( N E J V Í C E  Z E  V Š E C H )

( J E  Z D E  N E J V Ě T Š Í  P O D Í L  E X P O R T É R Ů )

➢ Z  V E L K Ý C H  P O D N I K Ů  C H C E  E U R O  7 1  %

( P R A V D Ě P O D O B N Ě  T Y T O  P O D N I K Y  M A J Í  S I L N Ě J Š Í  V YJ E D N Á V A C Í  P O Z I C I  S  B A N K A M I )
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